

2013年中国茶叶区域公用品牌价值十强揭晓

信阳毛尖价值逾49.10亿元居第四位

信阳消息(记者 徐杰)近日,由浙江大学CARD中国农业品牌研究中心和《中国茶叶》杂志、中国茶叶研究所中国茶叶网联合组成的中国茶叶区域公用品牌价值评估课题组在新昌县发布了2013中国茶叶区域公用品牌建设的白皮书及2013年中国茶叶区域公用品牌价值十强,信阳毛尖公用品牌价值逾49.10亿元,在发布的2013年中国茶叶区域公用品牌价值十强中居第四位。

近年来,在省委、省政府的高度重视和大力支持下,信阳市上下紧紧围绕省、市茶产业发展规划,强力推进茶产业不

断做大做强,全市茶园面积超过210万亩,茶产业呈现出又好又快发展的局面,已跨入全国茶产业发展第二方阵,茶产业在强农富民中的作用进一步彰显,已成为我市农民致富奔小康的重要支柱产业。

2013年中国茶叶区域公用品牌价值十强分别是:西湖龙井54.56亿元,安溪铁观音54.34亿元,普洱茶49.41亿元,信阳毛尖49.10亿元,洞庭山碧螺春32.02亿元,福鼎白茶26.93亿元,大佛龙井25.82亿元,安吉白茶25.65亿元,祁门红茶22.71亿元,福州茉莉花茶21.91亿元。

从2010年开始,由浙江大学CARD中国农业品牌研究中心、《中国茶叶》杂志和中茶所中国茶叶网联合组成的中国茶叶区域公用品牌价值评估课题组,在全国范围内具有较大影响力的茶叶区域公用品牌进行持续跟踪和系统化研究,发布“品牌价值评估报告”与“品牌价值榜单”,业已成为我国茶叶区域公用品牌建设的年度风向标和衡量我国茶叶区域公用品牌年度建设成就的重要标尺,对推介、宣传茶叶区域公用品牌产生了重要的正面影响力。本次品牌价值评估从2012年12月开始,历时4个月。

整治南湾湖饮用水水源地纪实系列报道·南湾湖篇

拆饭庄 保护碧水蓝天 搬猪场 造福子孙后代

本报记者 张继疆 张诗绮

“市委、市政府保护南湾湖大水库是为了子孙后代,利在千秋,我不能因为一己私利做损害子孙利益的罪人。原本我算是个钉子户,管理区的同志天天上门做工作,终于让我意识到了这一点。这不,我家的农家饭庄关了,而且还让女婿的养猪场也搬走了。”水源保护区内,王家小院地锅饭庄的老板王振田对记者说。老王的女婿刘宪地原是饮用水源一级保护区内较大的一户养殖户,养殖了约600头猪,如今将猪场搬到了水源保护区以外。

作为著名的旅游景点,南湾湖风景区是市民旅游、度假的首选,众多国内外游客也慕名而来,凭借这一得天独厚的优势,独具风味的信阳菜、地锅饭也由此闻名遐迩,在水源地保护区内众多农家饭庄也因此客流不断、生意兴隆。因此,当市委、市政府刚开始整治南湾湖饮用水源地污染时,许多业主出于经济利益的考虑并不是十分配合。然而,当他们看到市委、市政府拆除养殖场、地锅饭庄的决心如此坚决,当他们逐渐认识到养殖场、地锅饭庄给广大市民的饮用水带来巨大危害后,原本的“钉子户”们个个积极投入到搬迁工作中。

人性化宣传 打开“钉子户”心结

统计显示,在南湾湖风景区辖区主次干道和燕尾岛区域悬挂宣传横幅40条、张贴写真宣传标语50条、出动车辆40余次,发放宣传材料1000余份,向市民、游客广泛宣传相关规定以及保护饮用水源的重要性,营造了良好的舆论氛围。在上门入户做通了业主的思想工作后,使得他们的态度从抵制、观望,转变为积极配合。

2012年12月,正是主场搬迁的紧要时期,60多岁的肖发成,是燕尾岛区域内的养殖户,大约养殖了30头育肥猪。天有不测,就在12月20日,肖发成及老伴儿中了煤毒,被送往医院,一时间,全家陷入困境。但是,搬迁工作仍在紧张进行之中。饮用水源保护中心主任邹磊告诉记者:“起初,肖发成的家人对我们十分抵触,而在看到我们的做法之后,在态度上有了转变。我们本着以人为本的思想,进行人性化的搬迁工作。我们动用一切资源,对肖发成夫妇进行帮助,办低保、帮忙联系存栏猪的买主,在资金较为困难的情况下,从区里申请慰问金2000元,向办事处申请慰问金1000元,亲自送到他的手上。并晓之以理,动之以情,肖家人终于理解了我们的工作,积极配合完成搬迁工作。”

保护与开发并存 控制景区内饭庄数量

整治工作刚启动,南湾湖风景区党委就高度重视,成立了领导小组,采取了处级干部包村、科级干部包组、一般干部包户的方式,宣传贯彻饮用水水源保护条例,取缔水源保护区范围内的地锅饭庄及畜禽养殖场,对水源保护区内的私搭乱建棚舍进行了依法拆除。统计显示,南湾湖风景区辖区内共有地锅饭庄69户,经过相关工作人员耐心宣传和讲解,现已关闭一、二级水源保护区内地锅饭庄58户,其余11户在保护区外,拆除地锅饭招牌及灯箱76块;搬迁关闭燕尾岛畜禽养殖场(户)12户,拆除猪舍面积1613平方米,处理出栏畜禽1057头(只);同时对辖区内违章建筑进行全面排查,拆除地锅饭简易棚1200平方米,拆除一、二级水源保护区新建地锅饭3处。

除此以外,南湾湖风景区坚持“坝上保护、坝下开发”的原则,强化饮用水源保护日常管理。开展大规模饮用水源地禁餐、禁泳行动以及清洁景区志愿者行动10余次,建成贤山垃圾集中收集处理站1座,成立了贤山街道办事处筹建处,以加强饮用水源保护监管。争取到国家项目资金两批共9000万元支持南湾湖湖泊生态环境保护试点项目,完成项目年度投资500万元,完成饮用水水源保护区警示牌、宣传牌、界标以及一级保护区隔离网、围栏、界桩的安装工作。同时,制订燕尾岛值守监管方案,严格燕尾岛大门全天候值班工作,为燕尾岛区域内车辆发放通行证,统计区域内住户车牌号并进行信息上墙,住户车辆严格凭通行证和刷卡方式进出燕尾岛,并通过影像设备进行监控,阻止市民、游人和外来机动车辆随意进入燕尾岛饮用水水源保护区。



日前,我市许多公路两边连片的紫云英花开正艳,紫浪翻滚。紫云英花呈紫色,根、草和种子均可入药。我市今年种植紫云英面积有70多万亩,主要分布在罗山、光山、新县、固始等水稻产区。每亩紫云英可产绿肥3500公斤,能保证2亩田的底肥供应。

申宣 摄

“搅局者”的底气从何而来

近年来,由于原材料价格及人工成本上涨等因素,家装行业中的地板、涂料、壁纸等的价格都出现了不同程度的上涨。记者在走访多个家装市场后却发现,一家名叫“地球卫士”的壁纸厂家生产的壁纸不仅没有涨价,有些产品甚至比市场上的同类产品还低近2/3。这样的低价无疑引起了业内人士的关注,产品目前并没有普及,但就价格来说的确“很有杀伤力”。

近日,记者以消费者的身份在信阳

市贸易广场东区3栋43号的“地球卫士”专卖店进行实地探访。据店内的销售人员蔡先生介绍,该壁纸由厂家进行一站式直接销售,销售渠道没有转手环节,产品出厂价即为最终销售价,“杜绝了经销商从中获取暴利,或将高额成本转嫁给消费者的可能。”蔡先生说。

成本低的另一原因,在于取材。不同于其他壁纸取材于树木,“地球卫士”旗下系列产品均取材于石头。据权威部门

检测,相比传统产品,石头壁纸能节省15%~20%的生产成本。“如果用石头壁纸,价格要比‘大白’还便宜”。

质优价廉的产品,在赢得市场的同时,也获得了业界的肯定。近年来,“地球卫士”屡获殊荣:2010年,获得“节能中国十大新技术应用奖”、“全国石头纸行业唯一重点推荐产品”、“全国石头纸行业主席单位”、“中国十佳绿色责任企业”等荣誉称号;2011年,被评为“吉林省名牌产品”;2012年,获得“2012年度消费者最喜爱家居品牌”、“诚信示范企业”等荣誉。

由此看来,“地球卫士”这个“搅局者”,的确有勇气和能力“搅这个局”。(庆华)

拍卖公告
受信阳市中级人民法院委托,本公司定于2013年4月18日(星期五)上午10:00在信阳市法院交易中心(信阳市行政服务中心四楼)进行:
●平桥区羊山办事处综合楼门面房屋拍卖意向
上下两层共约1800㎡,有法院裁定书。
该标的物位于羊山街道办事处,周边学校、银行、超市等商业设施齐全,交通方便,投资价值高。
详情可登录“人民法院诉讼资产网”查询。
有意竞买者,请于本公告发布之日起至2013年4月22日18时止,向该院指定账户缴纳保证金20万元(以实际到账为准,若不成交,会款原额退还)。竞买保证金到账的,以具体竞买标的物为准(竞买须知)。有意者请向该院诉讼资产部联系。
联系人:曹先生 0376-6296000 13854972805
法院咨询电话:0376-6366005 上海路邮编:0376-5300150
网址:0376-6296000 信阳市法院
信阳天源公物拍卖有限责任公司

声明
信阳市泰和商贸有限公司遗失
食品流通许可证正、副本,许可证编号:SP4115021310027545,声明作废。

声明
兹有东风本田汽车(思铂睿牌)合格证书(合格证编号:WAC331000515012),因不慎丢失,特声明作废。

声明
兹有信阳市浉河区李艳副食批发部营业执照副本(注册号:411502615062620),因不慎丢失,特声明作废。

声明
兹有河南万全置业有限公司组织机构代码证副本(代码:58172164-9),因不慎丢失,特声明作废。